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Kadirli'de henüz bilinmeyen bir nedenle 
çıkan yangında 2 traktör ve bir otomobil 
kullanılamaz hale geldi.

Kurtuluş Mahallesinde meydana gelen 
olayda henüz bilinmeyen bir nedenle yangın çıktı. 
Yangın kısa sürede 2 traktör ve bir otomobile 
sıçradı. Haber verilmesi üzerine Kadirli Belediyesi 
İtfaiye ekipleri sevk edildi. Kısa sürede yangına 
müdahale eden ekipler yangını kontrol altına 
alırken 2 traktör de ve bir otomobilde maddi hasar 
meydana geldi.Polis olayla ilgili soruşturma başlattı 

EFENDİ ERKAYIRAN

2 TRAKTÖR VE 

1 OTOMOBİL YANGINDA

 KULLANILAMAZ HALE GELDİ 

Kadirli ilçesinde, sürücüsünün kontrolünden 
çıkarak şarampole devrilip ters duran 
otomobildeki 9 yaşındaki Hamit Talha Acar 
yaşamını yitirdi, 4 kişi de yaralandı.
Kaza, saat 22.00 sıralarında ilçeye bağlı 
Kuzey Çevreyolunda meydana geldi. İbrahim 
Acar yönetimindeki 80 LD 085 plakalı 
otomobil, sürücüsünün direksiyon kontrolünü 
yitirmesi sonucu şarampole devrilip, ters 
durdu. Çevredekilerin ihbarıyla kaza yerine 
sağlık ve polis ekibi sevk edildi. Kaza yerine 
gelen sağlık ekiplerince yapılan kontrolde 
otomobildeki Hamit Talha Acar'ın yaşamını 
yitirdiği belirlendi. Yaralı İbrahim Acar, 
Havva Acar, Sudem Acar ve kimliği 
öğrenilemeyen 1 kişi ise ilk müdahalenin 
ardından hastaneye kaldırıldı. Kazayla ilgili 

soruşturma başlatıldı.EFENDİ ERKAYIRAN

Kurban Bayramına 
yaklaştığımız bu günlerde 
bazı illerde Kurbanlık 
fiyatları açıklanmaya 
başladı.
Hal böyleyken bir çok 
takipçimiz Kurbanlık 
fiyatlarının açıklandı mı 
sorularına maruz 
kalıyoruz.
Konuyu araştırdık ve 
Osmaniye Kasaplar 
Odası'ndan aldığımız 
bilgiye göre Osmaniye 
(Kadirli'dede geçerli 
olacak) geneli Kurbanlık 
kilogram fiyatı 13 
Haziran'da açıklanacağını 
öğrendik.
EFENDİ ERKAYIRAN

«Dere Mahallesi’nde seçimler tamamlandı. Ülkemizin 
faaliyet gösteren kereste atölyesi istikrarı için Cumhurbaşkanımız 
sahibi Sinan Bilen (45), Recep Tayyip Erdoğan’ın 
Cumhurbaşkanı Erdoğan’ın yeniden seçilmesi çok önemliydi. 
tekrar seçilmesi nedeniyle iş MHP Genel Başkanı Devlet 
yerinin önünde işçileriyle dua Bahçeli’nin hemşerisi olarak ve 
ederek, kurban kestirdi.Bilen, Cumhurbaşkanımız Recep 
yaptığı açıklamada, MHP Genel Tayyip Erdoğan’ın tekrar 
Başkanı Devlet Bahçeli’nin seçilmesi, birlik ve 
hemşerisi olarak Erdoğan’ın beraberliğimizin bozulmaması 
tekrar seçilmesi nedeniyle için bu kurbanı adamıştım. Sayın 
kurban adadığını Bahçeli ve Sayın Erdoğan’ın 
söyledi.Erdoğan’ın Türkiye’nin tekrar başa geldiği için 
13. Cumhurbaşkanı olarak tekrar adağımızı kestik. Allah 
seçilmesi ve ülkenin birlik ve dualarımızı kabul etsin. Vatana, 
berberliği için kurban kestiğini millete hayırlı olsun.” 
dile getiren Bilen, şunları Menderes Özat
kaydetti:“Şükürler olsun olaysız 

KADİRLİ’Lİ İŞADAMI “HOCAOĞLU” DA ŞÜKÜR KURBANI KESTİ..
MHP Genel Başkanı Devlet Bahçeli’nin memleketi Osmaniye’nin Kadirli 
ilçesinde iş adamı Sinan Bilen (Hocaoğlu), Cumhurbaşkanı Recep 
Tayyip Erdoğan’ın seçimde başarılı olmasının ardından kurban kestirdi.

ÇEVRE YOLUNDAKİ 

KAZA1 KİŞİ ÖLDÜ

Kadirli'de elektrik 
akımına kapılan genç ağır 
yaralandı.
Olay Erdoğdu köyünde 
meydana geldi. Elektrik 
akımına kapılan 16 
yaşındaki Mustafa 
Çakmak, ihbar üzerine 
çağrılan sağlık ekipleri 
tarafından Kadirli Devlet 
Hastanesine getirildi. Hastanesine kaldırıldı.
Burada yapılan ilk Jandarma olayla ilgili 
Müdahalenin ardından soruşturma başlattı.
hayatı tehlike kaydıyla 
Osmaniye Devlet 

ELEKTRİK AKIMINA KAPILAN 

GENÇ AĞIR YARALANDI
Kadirli Ş. 

Halis Şişman Halk 
Eğitim Merkezi 
Müdürlüğü Hayat 
Boyu Öğrenme 
Haftası nedeniyle 
Yıl Sonu sergisini 
açacak. 
Halk Eğitim 

Haziran Hayat Boyu Merkezi Müdürlüğü 
Öğrenme Haftası Bahçesinde 1 Haziran 
kapsamında 2023 Perşembe günü 
açacağımız Yıl Sonu saat 16.00'da açılacak 
Sergimize tüm olan sergiye davet 
hemşehrilerimizi eden Halk Eğitim 
bekliyoruz" dediMerkezi Müdürü 

Tahir Tarhan " 1-7 

KADİRLİ HEM'DE YIL 

SONU SERGİSİ AÇILACAK 

Menderes ÖZATYüksel İBİCİOĞLU

KADİRLİ VE OSMANİYE KURBANLIK 

FİYATI 13 HAZİRAN'DA BELİRLENECEK



31 MAYIS 2023 ÇARŞAMBA
Editör: Zehra BALCILAR

Yýl 19Yýl 19
SAYFA 2www.silagazetesi.com.tr

OSMANİYE’de hasta ve engelli seçmenler sağlık ekiplerinin 
refakatinde sandığa giderek oy kullandılar.
Cumhurbaşkanı seçimi için 2. tur bugün gerçekleşiyor. 
Vatandaşlar oy kullanmak için sabah saat 08.00’dan 
itibaren sandık başına geçti.
Cumhurbaşkanlığı Seçimlerinde Osmaniye merkez ve ilçe 
hastanelerinde yatan, evde sağlık hizmeti alan yatağa 
bağımlı seçmenlerden talepte bulunanlar, İl Sağlık 
Müdürlüğüne bağlı hasta nakil araçları, evde sağlık hizmeti 
sunum araçları ve ambulanslarla oy verecekleri merkezlere 
ulaşımları sağlandı. Hasta ve engelli vatandaşlar sağlık 
ekipleri refakatinde sandık başına giderek oylarını 
kullandılar.

ENGELLİLERİ SANDIGA 

SAĞLIK EKİPLERİ GÖTÜRDÜ

OSMANİYE'DE CUMHUR 

İTTİFAKI'NDAN KUTLAMA

CUMHURBAŞKANI Seçimi ikinci tur oylaması kesin olmayan 
sonuçlarına göre Osmaniye'de Cumhur İttifakı seçmenleri 
kutlama yaptı. Kesin olmayan sonuçlara göre Cumhurbaşkanı 
Recep Tayyip Erdoğan'ın seçimi önde götürmesiyle MHP 
Genel Başkanı Devlet Bahçeli'nin memleketi Osmaniye kent 
merkezi ile Kadirli ve Düziçi ilçelerinde Cumhur İttifakı 
seçmenleri sokaklara döküldu. Seçmenler, Türk bayrakları 
ve AK Parti flamaları astıkları araçlarıyla şehir turu attı. AK 
Parti İl Başkanlığı önünde toplanan kalabalık, Cumhurbaşkanı 
Erdoğan lehine slogan atıp, eğlendi.

7 Mart Ofset Matbaacılık 
             717 7071 - KADİRLİ

NATODA TRAFİK 

KAZASI 2 YARALI
Kadirli’de iki 

otomobilin karıştığı 
kazada 2 kişi yaralandı.

Kaza NATO 
yolunda iki otomobilin 
çarpıştığı kazada 2 kişi 
yaralandı. Haber 
verilmesi üzerine olay 
yerine ambulans sevk 
edildi. Yaralılar 
ambulanslarla hastanaye 
kaldırıldı.
ZEHRA BALCILAR
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OSMANİYE Merkezli 3 ilde, PKK/KCK-PYD/YPG silahlı 
terör örgütüne yönelik gerçekleştirilen eş zamanlı 
operasyonlarda 7 şüpheli gözaltına alındı. 
İl Emniyet Müdürlüğü Terörle Mücadele Şube Müdürlüğü ekipleri, 
PKK/KCK- PYD/YPG Silahlı Terör Örgütünün eylem ve 
faaliyetlerinin deşifresine ve engellenmesine  yönelik çalışmasını 
sürdürdü. İstihbarat Şube ile sürdürülen ortak çalışmalar 
kapsamında; geçmiş dönemlerde Suriyede PKK/KCK- PYD/YPG 
SilahlıTerör örgütü içerisinde faaliyet yürüttükleri ve eylem 
yapmak için  yasadışı yollardan Türkiye’ye geçerek ülke 
içerisinde kamufle bir hayat sürdürdükleri  tespit edilen 
şahıslara yönelik Osmaniye Merkezli, Adana, Şırnak ve 
Şanlıurfa’da belirlenen adreslere eş zamanlı operasyon 
düzenlendi. Baskınlar sırasında 7 şüpheli yakalanarak gözaltına 
alındı. İkametlerde yapılan aramada ele geçirilen çok sayıda dijital 
materyale ise el konuldu. Şüpheliler, emniyetteki işlemlerinin 
ardından adli makamlara sev edildi. OSMANİYE, (DHA) - 

OSMANİYE MERKEZLİ 

3 İLDE PKK/KCK 

OPERASYONU; 7 GÖZALTIOSMANİYE’de “Türk Mutfağı Haftası” etkinlikleri kapsamında hazırlanan yöresel 
yemek ve tatlılar, katılımcılara tanıtıldı. Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan'ın eşi 
Emine Erdoğan'ın öncülüğünde, Kültür ve Turizm Bakanlığının desteği ile bu yıl ikincisi 
düzenlenen Türk Mutfağı Haftasında yöresel lezzetlerin tanıtımı yapıldı. 

Osmaniye'de Türk Mutfağı Haftası nedeniyle, Osmaniye Valiliği himayelerinde İl 
Kültür ve Turizm Müdürlüğü tarafından Cebelibereket Kültür Merkezi Fuaye alanında bir 
etkinlik düzenlendi.
Düzenlenen programa, Vali Erdinç Yılmaz, Vali Yardımcısı Hakan Yavuz Erdoğan, İl 
Jandarma Komutanı Jandarma Albay Can Altundarak, Osmaniye Milletvekili Seydi Gülsoy, 
AK Parti İl Başkanı Servet Alibekiroğlu, MHP İl Başkanı Yusuf Çomu’nun yanı sıra 
vatandaşlar da katıldı.
İl Kültür ve Turizm Müdürü Burhan Torun, Osmaniye mutfağının tarihsel süreç içerisinde 
önemli bir yere sahip olduğunu belirterek, yemek kültürünün yaşatılması gerektiğine 
vurgu yaptı. Osmaniye Valisi Erdinç Yılmaz ve beraberindekiler, yöresel tescillenmiş 
ürünlerden oluşan resim sergisini ziyaret etti. Ardından, Türk Mutfağı Haftası dolayısıyla 
yöresel yemekler işletmecisi Osmaniyeli Tülay Tekbıyık Barutçu'nun hazırladığı yöresel 
yemek ve tatlılar, davetlilere ikram edildi. Program, hatıra fotoğraf çekiminin ardından son 
bulduOSMANİYE, (DHA) – 

YÖRESEL YEMEK VE TATLILAR TANITILDI

Vali Dr. Erdinç Yılmaz, Konteyner Kentte incelemelerde 
bulunarak, yapılan çalışmalar hakkında bilgi aldı, konteynerlarda 
kalan depremzede vatandaşlarımızla görüştü. Ziyarette Vali 
Yardımcısı Hakan Yavuz Erdoğan, Konteyner Sorumlusu 
Kaymakam Ahmet Yeşilyurt, İl Afet ve Acil Durum Müdürü Serhat 
Bulut da yer aldı.
       Konteyner Kentte devam etmekte olan çalışmalar hakkında 
Vali Yardımcısı Hakan Yavuz Erdoğan 'dan bilgi alan Vali Yılmaz, 
daha sonra konteyner kentteki dükkanlara yerleşen esnaflarımızı 
ziyaret etti. Esnaflarımızın hatırlarını soran Vali Yılmaz, her 
zaman vatandaşlarımızın yanında olduklarını söyledi.
       Ziyaretinin devamında çocuklar için oluşturulan kütüphanede 
incelemelerde bulunarak, kütüphanedeki çocuklarla sohbet eden 
Vali Yılmaz, depremzede vatandaşlarımızla da görüşerek, 
vatandaşlarımızın hatırlarını ve bir ihtiyaçları olup olmadığını 
sordu. Depremzede vatandaşlarımız Vali Yılmaz'a teşekkür 
ederek, "Allah Devletimizden razı olsun. Emeği geçen herkese 
teşekkür ediyoruz.”diye konuştular.

VALİ YILMAZ KONTEYNER KENTTE

 İNCELEMELERDE BULUNDU

ÇUKUROVA’nın önemli tarım merkezleri arasında yer alan Osmaniye’de buğday 
hasadı başladı.
Osmaniye merkeze bağlı Hemite Köyünde ekili olan buğdayların hasadı için biçerdöver 
makinaları tarlalara girmeye başladı. Havaların kurak geçmesi nedeniyle geçen yıla göre 
verimin biraz düşük olabileceğini belirten üreticiler, ikinci ürün olarak tarlalarına yüzde 75'i 
bakanlık hibesiyle temin edilen soya tohumunu ekeceklerini kaydetti.
Bu sene yaklaşık 50 dönüm arazisine buğday ektiğini belirten çiftçi Hüsnü Cömert, “2023 
yılı buğday hasadı bölgemizde başladı. Buğdayı toprak üstüne çıkışında yağmurlar azdı ama 
hasada yakın dönemde yani şubat ve mart ayındaki yağışlardan sonra düzeldi. İnşallah 
dekara 400-500 kilo verim alırız, şuanda da öyle görünüyor. Bütün çiftçilerimize hasat 
dönemi hayırlı ve bereketli olsun" dedi..
Toplamda bu yıl 10-15 ton kaybının olduğunu ifade eden Cömert, “Verim kaybımız da 
yağışların az olmasından dolayı kaynaklanıyor. İnşallah ikinci üründe bunu telafi ederiz, her 
şeyin hayırlısını diliyoruz” diye konuştu.
Hüsnü Cömert, buğdaydan sonra tarlalara ikinci ürün olarak ise yüzde 75 devlet teşvikli 
temin edilen soya fasulyesi tohumunu ekeceklerini sözlerine ekledi.  
İl Tarım ve Orman Müdürlüğü ise sosyal medya hesaplarından yaptığı paylaşımda, Toprak 
Mahsulleri Ofisi (TMO) Kırmıtlı Ofisi üzerinden çiftçilerin buğdayını alacağını, fiyatların 
açıklanmasından sonra çiftçinin buğdayını TMO’ya satabileceği veya geri alıp istediği başka 
bir yere satabileceği belirtildi.İbrahim EMÜL/OSMANİYE, (DHA) – 

OSMANİYE DE BUĞDAY 

HASADINA BAŞLANDI
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OSMANİYE’de deprem nedeniyle boşaltılan 
5 katlı binaya girip, hırsızlık yapan H.D. (33), 
yakalanıp, tutuklandı.
Fakıuşağı Mahallesi’nde deprem felaketinde 
orta hasar aldığı için boşatılan 5 katlı Murat 
Küçük Apartmanı’na, 21 Mayıs’ta girerek 
hem dairelerden hem de zemin kattaki 
marketten bulduğu değerli eşyaları çalan 
şüpheli, kaçtı. Durumu fark edenler polise 
haber verdi. Polis, güvenlik görüntülerinden 
şüphelinin H.D. olduğunu belirledi. 
Operasyonla yakalanan H.D., işlemleri 
sonrası tutuklandı

HASAR GÖREN BİNADAKİ

 HIRSIZLIĞA TUTUKLAMA…

14 Mayıs 2023 Pazar günü yapılan 28. 
Dönem Milletvekilliği seçiminde Osmaniye 
Milletvekili seçilen Milliyetçi Hareket Partisi 
lideri hemşerimiz Sayın Dr. Devlet BAHÇELİ 
‘nin 28. Dönem milletvekilliği mazbatasını 
vekaleten MHP Osmaniye Teşkilatı teslim 
aldı.

Konuyla ilgili olarak MHP Osmaniye 
İl Başkanı Yusuf ÇOMU: “hemşerimiz Sayın 
Dr. Devlet BAHÇELİ ‘nin 28. Dönem 
milletvekilliği mazbatasını MHP Osmaniye 
Teşkilatıolarak teslim almak bizlere nasip 
oldu. Bu vesile ile Osmaniye’li partili partisiz 
tüm hemşerilerimize şükranlarımızı sunar.

Ülkemize, Milletimize ve Türk- 
İslam Alemine hayırlı olmasını dilerim” dedi.

Lider Bahçeli’nin Osmaniye Adliye 
Sarayı Seçim kurulundaki mazbata teslim 
törenine MHP Osmaniye il ve Merkez ilçe 
yönetim kurulu üyeleri ile ÜLKÜ Ocakları İl 
Başkanı Burak BULUT ta katıldı.

BAHÇELİ ‘NİN 

MAZBATASINI MHP

 İL BAŞKANI YUSUF 

ÇOMU ALDI

Vali Dr. Erdinç Yılmaz, Tapu Kadastro Genel 
Müdürlüğü’nün kuruluşunun 176. Yılı nedeniyle 
kendisini ziyaret eden Tapu İl Müdürü Fikret 
Gümüştaş, Kadastro İl Müdürü Hüseyin Köse ve 
personelini makamında kabul etti.
Ziyaret sırasında, Tapu İl Müdürü Fikret Gümüştaş, 
Kadastro İl Müdürü Hüseyin Köse, Müdürlüklerinin 
çalışmaları hakkında Vali Yılmaz’a bilgi verdiler.
Ziyaretten duyduğu memnuniyeti dile getiren Vali Dr. 
Erdinç Yılmaz ise Tapu ve Kadastro Genel 
Müdürlüğünün kuruluşunun 176. Yıldönümünü 
kutlayarak, Tapu ve Kadastro Müdürlükleri 
personellerine çalışmalarında başarılar diledi.

TAPU VE KADASTRO 

MÜDÜRLÜĞÜ VALİ 

YILMAZ’A ZİYARET

Osmaniye Korkut Ata Üniversitesi (OKÜ) 
Rektörü Prof. Dr. Turgay Uzun, TRT Çukurova 
Radyosu’nda ‘ "Genç Yaşam" isimli programa 
konuk oldu. 

TRT Çukurova Radyosu’nun sorularını 
yanıtlayan Rektör Uzun, Genç İşsizlerin Tekstil 
Sektöründe İş Gücüne Katılımı Projesi (NEETs 
Projesi) hakkında detaylı bilgiler verdi.
OkÜ tarafından hazırlanan ve T.C. Çalışma ve 
Sosyal Güvenlik Bakanlığı Avrupa Birliği Mali 
Yardımlar Dairesi Başkanlığı tarafından 
desteklenmeye layık görülen NEETs Projesi 
hakkındaki soruları yanıtlayan Rektör Uzun, 
bölgesel kalkınma açısından istihdamın 
artırılmasının önemine vurgu yaparak ‘‘Osmaniye 
Korkut Ata Üniversitesi olarak, bulunduğumuz 
bölgenin ekonomik ve sosyal gelişimine katkı 
sağlamak amacıyla birçok proje yürütüyor ve 
proje teklifi sunuyoruz. Ülkenin sosyoekonomik 
gelişimi açısından istihdam imkanlarının 
artırılması çok önemli. Üniversitemiz de bu konuda bir proje yürütüyor. İstihdam konusunu, yakın çalışma içerisinde 
olduğumuz yerel paydaşlarımızla birlikte ele alıyoruz. Valiliğimiz, organize sanayi bölgelerimiz, ticaret odalarımız, 
okullar ve STK’larla iş birliği içerisinde ortak çalışmalar yürüyoruz. NEETs Projesi de T.C. Çalışma ve Sosyal Güvenlik 
Bakanlığı Avrupa Birliği Mali Yardımlar Daire Başkanlığı ile birlikte gerçekleştirdiğimiz ne eğitimde ne de istihdamda 
yer alan gençlerin istihdama kazandırılması, tekstil sektörü özelinde işgücüne dahil edilmesi kapsamında yer almakta.’’ 
dedi. 
18-29 Yaş Aralığındaki 150 Genç Tekstil Sektöründe İstihdam Edilecek
Programın devamında, 18-29 yaş aralığındaki 150 genç işsizin projeden yararlanacağını belirten üniversitemiz Rektörü 
Prof. Dr. Turgay Uzun, ‘‘Hedef kitlemiz 18-29 yaş aralığındaki gençlerden oluşuyor. Toplamda 150 gencin projeden 
yararlanması planlanıyor.Bilindiği üzere Osmaniye’miz demir çelik sektörünün yoğun olarak kurulu olduğu bir bölge. 
Güçlü bir organize sanayi bölgemiz var. Aynı zamanda, bölgede ikinci düzeyde de tekstil sektörü oldukça güçlü. Yani 
organize sanayi bölgemiz, Türkiye’nin önde gelen tekstil firmalarını da bünyesinde bulunduruyor. Bizler de olaya bu 
noktadan yaklaşarak neler yapılması gerektiğini ele aldık.’’ diyerek sözlerini sürdürdü.
Gençler Proje Kapsamında Mesleki Eğitim de Almış Olacak
NEETs Projesi kapsamında, gençlerin detaylı bir mesleki eğitime tabi tutulacağını söyleyen Rektör Prof. Dr. Turgay 
Uzun, ‘‘Gençler; dikiş makinesi, iplik makinesi ve boya makinesi operatörlüğü alanlarında mesleki eğitim kurslarına 
tabi tutulacak olup aynı zamanda, kişisel gelişim ve sosyal beceri eğitimleri de alacaklar. 25’er kişilik 6 grup halinde 
gerçekleştirilecek bu eğitimler sonrası katılımcılar, firmalarda mesleki staj yapacaklar.’’ dedi. 
Projenin başvuru süreci ve işleyişi hakkında da bilgi veren Rektör Uzun, ‘’Projeyle ilgili bir ilan ile çağrımız olacak ve 
kriterlere uygun adaylar projede yer almış olacaklar. Böylece proje, son derece açık ve şeffaf bir şekilde gerçekleşmiş 
olacak. Avrupa Birliği projesi kapsamında yer aldığı için çok sıkı kriterlere bağlı. Biz de bu süreci denetleyeceğiz. Tam 
anlamıyla kriterleri karşılayan genç arkadaşlarımız burada projeye başvurmuş olacaklar.’’ diyerek sözlerini tamamladı. 
OKÜ 

STK’LARLA İŞ BİRLİĞİ İÇERİSİNDE 

ORTAK ÇALIŞMALAR YÜRÜYORUZ

Osmaniye Korkut Ata Üniversitesi (OKÜ) Öğretim Üyesi Nuri Erdem’in 
projesiTÜBİTAK'tan destek gördü.
OkÜ Mühendislik Fakültesi Harita Mühendisliği Bölümü Öğretim Üyesi Doç. Dr. Nuri 
EErdem'in projesiTÜBİTAK tarafından desteklenmeye değer görüldü.
Öğretim Erdem’in yürütücü olarak TÜBİTAK-BİDEB 2237-A Bilimsel Eğitim 
Etkinliklerini Destekleme Programı kapsamında sunduğu “Deprem Verilerine Dayalı 
Bilimsel Yayın Hazırlama Eğitimi” başlıklı projesi TÜBİTAK tarafından desteklenmeye 
uygun görüldü.
Proje ile katılımcıların deprem konusunda çalışmalar yapmasını teşvik etmek, 
çalışmalarını yönlendirmek ve bilimsel gelişmelerine katkıda bulunmak amacıyla 
akademik çalışmalarında deprem verilerinin kullanımı, deprem haritaları üzerindeki 
özel işaretlerin anlamı, harita ölçüm ve çizim aşamaları, kullanılan bilgisayar 
programlarının ve ölçü aletlerinin tanıtımı amaçlanmaktadır. OkÜ 

TUBİTAK, PROJEYE DESTEK VERECEK
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 Toprakkale ilçesinde depremzedeler için yapılan yapıldı. Onların da 
konutların inşaatı hızla devam ediyor. hızlı bir şekilde 
Kahramanmaraş merkezli 6 Şubat’ta meydana yapımına başlandı. 
gelen depremlerde Osmaniye’de evleri yıkılan ya Onun öncesinde proje, 
da zarar gören depremzedeler için kalıcı zemin etüdü ve 
konutlar Toprakkale ilçesinde yapılıyor. yerleşim konusunda, 
Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakan mobilize olma 
Yardımcısı Mücahit Demirtaş, yaptığı açıklamada, konusundaki süreçler 
hızla yükselen 152 konutun 2+1 ile 3+1 daireler devam ediyor. 
şeklinde inşa edildiğini söyledi. Başladıktan sonra da 
Osmaniye'de yaklaşık 3 bin 685 konutun 8 ayda tamamlanacak."
ihalesinin yapıldığını ve bunların bir kısmının da Toprakkale ilçesinde 
temellerinin atıldığını anlatan Demirtaş, aynı yapımı süren kalıcı 
zamanda yaklaşık 1030 köy konutunun da konutlara ilişkin de 
ihalesinin yapıldığını aktardı. Demirtaş, şunları 
Ağır hasarlı olarak tespit edilen yaklaşık 9 bin kaydetti:
bina olduğunu dile getiren Demirtaş, şöyle devam "İhalesi tamamlanarak 
etti: yapımına başlanan 152 
"Bunlar da yaklaşık 16-17 bin bağımsız bölüme konutun inşaatı 
tekabül ediyor, merkezde ve ilçelerde olmak devam ediyor. Proje, malzemelerin tedariki yapılmış durumda ince 
üzere. Bunun dışında depremin yıktığı ve bizim zemin +4 kat olarak planlandı. 7 blok üzerine 152 işlere girişilecek. İnşallah verilen sözde de 
acil yıkım kararıyla yıktığımız yaklaşık 1100 konutluk bir yapı olacak. Bunun 66'sı 2+1, 86'sı ise dediğimiz gibi yıl dolmadan konutlarımız 
konut var. Bunlarla beraber 17-18 bin bağımsız 3+1 olarak planlandı. 17 Mart'ta sözleşmesi tamamlanmış olacak. Depremzede 
bölüme ihtiyacımız var. Hak sahipleri netleşince yapılarak inşaata başlandı. 12 Eylül'de de vatandaşlarımızın en kısa sürede konutlarına 
kesin sayılar daha net olacak. Tabii biz bunları tamamlanacak inşallah. Gördüğünüz gibi burası kavuşmasını temin edeceğiz." Çevre ve Şehircilik 
beklemeden çalışmalara bir an önce başladık. Şu da tünel kalıp sistemiyle yapılıyor. En kısa sürede İl Müdürlüğü
anda TOKİ marifetiyle 3 bin 685 konutun ihalesi kaba inşaatını bitirip, bina içiyle ilgili tüm 

KALICI KONUTLAR EYLÜLDE TESLİM EDİLECEK

Toprakkale ilçesinde bir evdeki güvercinleri çalmak için gelen iki 
şahıstan birisi bekçiler tarafından kıskıvrak yakalandı. Diğer şahsı 
yakalamak için çalışmaların sürdüğü öğrenildi. 
Edinilen bilgiye, gece saatlerinde Toprakkale’de hareketli saatler yaşandı. 
Göçmenler Mahallesi’ne motosikletle gelen iki kişi olay yerinde 
devriyegezen bekçiler tarafından fark edildi. 
Bekçilerin dur ihtarına uymayan şahıslar kaçmaya başladı. Şahıslardan 
birini bekçiler kıskıvrak yakalarken diğer zanlı ise kaçmayı başardı. 
Kaçan şahsı arama çalışmaların devam ettiği bildirildi. Şahısların bir 
evdeki güvercinleri ve motosikleti çalmak için geldikleri kaydedildi. 
Olayla ilgili soruşturma devam ediyor. Haber Merkezi 

BEKÇİLER, GÜVERCİN 

HIRSIZLARINA FIRSAT VERMEDİ
Düziçinde sahibinin 
elinden kaçan koç, 
çevredeki esnaflar 
sayesinde yakalandı.
İlçede bir koç, sahibinden 
kaçarak çevredeki 
esnafları zor durumda 
bıraktı. Ancak, Düziçi 
esnaflarının özverisiyle 
koç yakalanarak sahibine 
teslim edildi.
Olay, Osmaniye'nin Düziçi 
ilçesinin Karkın 
Caddesi'nde gerçekleşti. 
Sahibinden kaçan koç, 
sokaklarda 
koşuştururken yakındaki 
esnafların dikkatini çekti. 
Esnaflar, hızla harekete 
geçerek koçu yakalamak için birlik oldu. Yoğun bir kovalamaca sonucunda koç nihayet 
kontrol altına alındı.
Esnaflar, koçu güvenli bir şekilde ele geçirdikten sonra sahibine teslim etti. Sahibin 
rahat bir nefes almasıyla birlikte etrafındaki kalabalık, olayın şaşkınlığı üzerine 
konuşmaya başladı. Koçun yakalanması için gösterilen dayanışma ve işbirliği takdir 
topladı.
Düziçi ilçesi halkı, bu olayın ardından birbirlerine destek olmanın ne kadar önemli 
olduğunu bir kez daha fark etti. Koçun firar etmesiyle başlayan bu olay, esnafların bir 
araya gelerek sorunları çözebileceklerini ve güçlü bir toplum oluşturabileceklerini 
gösterdi.
Koçun firar anlarından, esnafların koçu yakalama sürecine kadar her aşama büyük bir 
ilgiyle takip edildi. 

FİRARİ KOÇU ESNAFLAR YAKALADI

Vali Dr. Erdinç Yılmaz, Ülkü İlkokulu’nu ziyaret etti. İl Milli Eğitim Müdürü Aydın Albak, 
Okul Müdürü Ali Şahin, öğretmenler ve öğrenciler tarafından karşılanan Vali Yılmaz, daha sonra 
öğrencileri sınıflarında ziyaret etti.
İlk olarak anasınıflarını ziyaret eden Vali Yılmaz, çocuklarla sohbet ederek, boyama kitapları 
hediye etti. Daha sonra sınıflarda öğrencilerle bir araya gelen Vali Yılmaz, öğrencilerin sorularını 
cevapladı. Öğrencilere çok çalışmalarını tavsiye eden Vali Yılmaz, “İyi çalışırsak, hedefimizi iyi 
belirlersek hayallerimizi gerçekleştiririz, daha mutlu oluruz. Kendimize, ailemize, çevremize 
faydalı oluruz. “dedi.
Sınıf ziyaretlerinin ardından konuşan Vali Dr. Erdinç Yılmaz, “Bugün Ülkü İlkokulumuzu ziyaret 
ettik, çocuklarımızın talepleri, soruları o kadar güzel ki beni mutlu etti. Geleceğimiz, istikbalimiz, 
her şeyimiz çocuklarımız, Allah’ın izniyle, böyle yetişirse, böyle sorumluluk içinde büyülerse, 
gelecekte Ülkemiz çok daha iyi olacak. Eğitim ve öğretim olmazsa olmazımız, en önem 
verdiğimiz alan. Çünkü geleceğimiz burada. Eğitimde ne kadar başarılı olursak geleceğimiz de o 
kadar iyi olacak, buna yürekten inanıyoruz. Her fırsatta okullarımızda öğrencilerimizi ve 
öğretmenlerimiz ziyaret edip okullarımızda eğitim öğretimi daha ileriye götürmek için her 
zaman çalışma azmi ve kararlılığı içinde çalışmalarımızı sürdürüyoruz. ” dedi.
Ziyaretinin son bölümünde öğretmenler odasında okulun öğretmenleri ile bir araya gelerek 
sohbet eden Vali Yılmaz, öğretmenlerimize ve öğrencilerimize başarılar dileyerek ziyaretine son 

verdi. Valilik Basın Yayın

VALİ YILMAZ, ÖĞRENCİLERLE  BİR ARAYA GELDİ
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Osmaniye'deki depremlerden etkilenen hedefim Mardin'de birinci 
Fatma Çolak ve İlknur Buse Alaca, İstanbul'da olup milli takıma girip ay-
düzenlenen Wako Kick Boks Dünya Kupası'nda yıldızlı formayı giymek" dedi.
başarılı bir performans sergileyerek dünya Parmağı kırıldı, 
şampiyonu ve üçüncüsü oldular. Sporcular, milli mücadeleyi bırakmadı
takım forması giymek için çalışmalarına devam Turnuva'da parmağı 
ediyor. kırılmasına rağmen üçüncü 

Kahramanmaraşlı merkezli olduğunu belirten İlknur 
depremlerden etkilenen Osmaniye'de Fatma Buse Alaca ise, "Osmaniye'de 
Çolak, Wako Kick Boks Dünya Kupası Yıldız depremden çok fazla 
Bayanlar ağır sıklette dünya şampiyonu, İlknur etlilendik. Spor 
Buse Alaca ise 3. oldu. faaliyetlerimizi düzgün bir 

İstanbul'da düzenlenen Wako Kick Boks şekilde yapamadık yeri geldi 
Dünya Kupasında Yıldız Bayanlar şampiyonasına bahçelerde, parklarda 
deprem bölgesi Osmaniye'yi temsil etmek için elimizde olan bütün 
katılan Düziçi ilçe Gençlik Spor Kulübü sporcuları imkanları kullandık. Buna 
Fatma Çolak Dünya Şampiyonu, İlknur Buse Alaca rağmen İstanbul'da yapılmış 
ise 3. oldu. Şampiyonadan dönen sporcular milli olan dünya kupasına katıldık 

Antrenörü Hakan Kadıoğlu, "Biz çok zorlu bir takım forması giymek için çalışmalarına başladı. ve orda Full Contat'ta üçüncü oldum. Maç 
süreçten geçtik spor salonu kullanılamaz Ay-yıldızlı formayla Türkiye'yi Avrupa'da esnasında parmağım kırıldı buna rağmen üçüncü 
durumdaydı. Çadırların kurulması bizim temsil etmek istediğini belirten Fatma Çolak, oldum. Bundan sonraki hedefim Mardin'de 
derslerimizi engelledi. Halısahada ve kapalı "Kahramanmaraş'ta gerçekleşen depremden şampiyon olup Avrupa Şampiyonası'nda ülkemi 
alanlarda, boş alanlarda, parklarda, bahçelerde ve ilimiz de etkilendi, biz bu süreçte gerçekten çok temsil etmek" diye konuştu.
dağlık alanlarda efor sarf edeceğimiz alanlarda zorlandık. Antrenmanlarımızı bazen bahçelerde "Park ve bahçelerde antrenmanlarımızı 
antrenmanlarımızı hiç bırakmadık. Mücadelemizi bazen evlerde yapmak zorunda kaldık. Ama asla yaptık»
hiç bırakmadan aldığımız derecelerle başarıya umudumuzu yitirmedik pes etmedik ve dünya Deprem bölgesinde oldukları için 
ulaştık" ifadelerini kullandı. kupasına katıldık. Light Contact'ta birinci oldum etkilendiklerini hatırlatan Türkiye Kick Boks 

Point Fighting'de üçüncü oldum. Bundan sonraki Federasyonu Teknik Kurulu-Milli Takım 

DEPREM BÖLGESİ OSMANİYE'DEN KİCK BOKS 

DÜNYA KUPASI'NDA ŞAMPİYONLUK VE ÜÇÜNCÜLÜK

Osmaniye Belediyesi Çevre Koruma ve Kontrol Müdürlüğünce, “Sıfır atık” projesi 
kapsamında, atık yağların geri dönüşüme kazandırılması için çalışma başlatıldı. Bu 
kapsamda vatandaşlar, topladıkları atık yağları geri dönüşüm bankalarına teslim ederek, 
kazandıkları puanlarla gıda veya temizlik ürünleri alabilecek. Geri dönüşüme kazandırılan 
her şeyin, şehir ve ülke ekonomisine katkı sağlamasının yanı sıra ev ekonomisine de 
önemli katkılarının olacağı belirtildi.Osmaniye Belediyesi Çevre Koruma ve Kontrol 
Müdürlüğü ekiplerince, sıfır atık projesi kapsamında başlatılan “atık yağ” toplama 
kampanyası sürdürülüyor. Çevre koruma personelleri, proje kapsamında, evleri gezerek 
hem bilgilendirme yapıyor hem de atık yağ kutularının dağıtımını 
gerçekleştiriyor.Vatandaşlar, topladıkları atık yağları Alibeyli Mahallesindeki Şehit Albay 
Halil İbrahim Karaoğlanoğlu ve Fakıuşağı Mahallesindeki Şehit Ömer Halisdemir Meydanı 
ve Parkı içinde kurulan geri dönüşüm bankalarına getirerek puan kazanacaklar. Toplanan 
puanlar karşılığında ise belediye tarafından çeşitli hediyeler verilecektir.Belediye Başkanı 
Kadir Kara, proje kapsamında ilk etapta 1000 eve atık yağ toplama kutularından 
dağıtılacağını ve projenin şehrin tamamına yayılacağını söyledi. Başkan Kara, “Geri 
dönüşüme kazandırılan her şey, şehir ve ülke ekonomisine katkı sağlamasının yanı sıra ev 
ekonomisine de önemli katkıları olacak. Unutulmamalıdır ki, 1 litre atık yağ 1 milyon litre 
içme suyunu kirletebilmektedir. Bu nedenle atık yağları mutlaka geri dönüşüme 
kazandırmalıyız. Geri dönüşüm bankaları sabah 8.00 ile akşam 17.00 saatleri arası hizmet 
vermektedir. Vatandaşlarımız, atık yağ biriktiğinde 440 00 80 hattı arayarak ekiplerimiz 
kapınızdan atık yağlarını alabilir veya mahalle muhtarlarına teslim edilen yağ 
kumbaralarına da bırakabilirler.” Dedi.

6 Şubat’ta yaşanan depremlerde oturduğu ev yıkılan ve 
26 yıldır Osmaniye'de hizmet  veren, basın camiamısının değerli 
gazeteci Ali Celal Kaymak  memleketi Sinop'a yerleşme kararı 
aldı. 

Alİ CELAL KAYMAK 

OSMANİYE YE VEDA ETTİ

Osmaniye'd
e 14 Mayıs'ta oy 
kullanmayı 3 gün ile 
kaçıran bir genç kız 
ikinci turda ilk kez 
oy kullandı.

13. 
Cumhurbaşkanlığı 
seçimlerinde 14 
Mayıs günü hiçbir 
aday yüzde 50'yi 
geçemediği için 
Türkiye bugün ilk kez ikinci tura gitti. Bu nedenle ilk turda oy 
kullanamayan binlerce vatandaş ikinci turda oy kullanma imkanı buldu. 
Osmaniye'nin Düziçi ilçesinde de 14 Mayıs seçimlerinde 18 yaşına 
girmesine 3 gün kaldığı için oy kullanamayan Ayşegül Gezer ikinci 
turda oy kullandı. Gezer, ilçede oy kullanacağı okula gelerek ilk kez oy 
kullanmanın heyecanını yaşadı. Gezer, ilk turda 3 gün ile oy kullanmayı 
kaçırdığı için üzüldüğünü ancak ikici turda oy kullandığı için mutlu 
olduğunu söyledi. -

OSMANİYE'DE 14 MAYIS'I 3 GÜNLE 

KAÇIRDI, 28 MAYIS'TA İLK KEZ OY KULLANDI

ATIK YAĞLARI GERİ 

DÖNÜŞÜME KAZANDIRIYOR
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0328 717 70 71 - 

Kadirli / OSMANiYE

FİYATI
1.50 TL

ÇARÞAMBA VE CUMA GÜNLERÝ ÇIKAR

Osmaniye merkez Dereobası mevkisinde Karaçay 
deresinin korkuluklarına asılmış halde Adnan Ş. isimli bir 
kişinin cansız bedeni bulundu. Olayın ardından çevrede 
güvenlik çemberi oluşturan polis ekipleri inceleme 
başlattı. Edinilen bilgilere göre; Osmaniye Merkeze bağlı 
Dereobası mevkisinde bulunan karaçay deresinin demir 
korkuluklarına asılı halde bir kişinin olduğunu gören 
vatandaşlar, 112 Acil Çağrı merkezine ihbarda bulundu. 
İhbar üzerine bölgeye gelen sağlık ekipleri, kişinin 
hayatını kaybettiğini belirledi. Polis ekipleri yaptığı 
incelemede şahsın 1994 doğumlu Adnan Ş. olduğunu 
belirledi. Olayla ilgili soruşturma başlatıldı        
   DHA OSMANİYE

KORKULUKLARA ASILI

 HALDE BİR KİŞİNİN 

CESEDİ BULUNDU Sumbas ilçesinde, alkollü Ambulansla 
sürücünün kullandığı Kadir Devlet 
kamyonetin çarptığı kişi Hastanesine 
yaşamını yitirdi. kaldırılan 
Ramazan T. idaresindeki 80 ACG yaralı 
237 plakalı kamyonet, müdahalelere 
Kızılömerli köyünde yolda rağmen 
yürüyen Baki Kayışoğlu'na (43) kurtarılamadı.
çarptı. Jandarma 
Kayışoğlu'nun ağır yaralandığı ekiplerince 
kazanın ardından sürücü olay Reşadiye 
yerinden kaçtı. köyünde 
İhbar üzerine bölgeye 112 Acil yakalanan sürücünün Gözaltına alınan Ramazan T'nin 
Sağlık ve jandarma ekipleri muayenesinde 1,48 promil jandarmadaki işlemleri sürüyor.
sevk edildi. alkollü olduğu tespit edildi.

Kadirli'de 
3 aracın karıştığı 
zincirleme trafik 
kazası meydana 
geldi.
Kaza Kamil Kara 
Bulvarı Belediye 
önünde meydana 
geldi.
Yaya geçidinde 
duran bir otomobil çarpması sonucu kaza 
yayaya yol vermek meydana geldi.
isterken  duran araca en Kaza anı ise güvenlik 
arkadan gelen aracın kameralarına yansıdı.
önündeki araca EFENDİ ERKAYIRAN

KAMİL KARA BULVARINDA 

ZİNCİRLEME KAZA 

KIZILÖMERLİDE KAMYONETİN 

ÇARPTIĞI YAYA HAYATINI KAYBETTİ

Osmaniye Tarım ve Orman 
Müdürü Mustafa İlmeç, 
Osmaniye'de yağlık ayçiçeği 
üretiminin her yıl arttığını söyledi. 

Ayçiçeğinin Osmaniye 
ekonomisinde önemli bir yere sahip 
olduğunu belirten İlmeç, 6 
Şubat'taki depremlerin ardından 
bölgede tarımsal üretimin devam 
etmesi için çiftçilere 
desteklemelerde bulunduklarını 
ifade etti 

1,7 ton ayçiçeği tohumu 

dağıtıldı 

Bu kapsamda "Tarım 
Arazilerinin Kullanımının 
Etkinleştirilmesi Projesi" ile 
Osmaniye'de 267 çiftçiye 1,7 ton 
ayçiçeği tohumu desteğinde bulunduklarını anlatan İlmeç, şöyle devam etti: 

"O proje ile çiftçiye verdiğimiz tohumlar toprakla buluştu ve bugün çiçek açıyor. İnşallah 
hasadını da beraber yapacağız. Bu tohumları verirken yüzde 75 hibeyle vermiştik. Yani hem 
arazilerimizin boş kalmaması hem de mevcut sulama kanallarındaki ya da barajlarımızdaki su 
seviyesi düşüklüğünden dolayı alternatif ürün olsun diye ayçiçeği tohumunu çiftçilerimize dağıttık. 
Üretim alanına bakarsak, bizim de desteklerimizle bu yıl üretimde ciddi bir artış var ki bunun 
inşallah rekolteye de yansıyacağını düşünüyoruz." 

İlmeç, Osmaniye'de geçen yıl 85 bin dekar alanda ekimi yapılan ayçiçeğinden 30 bin ton 
civarında rekolte elde edildiğini hatırlattı. 

Haziran ayının sonunda hasadına başlanacak üründen bu yıl daha fazla rekolte beklediklerini 
dile getiren İlmeç, "Bu yıl hem verdiğimiz desteklerle hem de çiftçimizin bu yönde göstermiş olduğu 
teveccühle yaklaşık 98 bin dekar alanda ayçiçeği üretilmekte. Bu yıl 35-40 bin ton civarında ekolteyle 
inşallah çiftçilerimiz hem üretime hem de kendi ekonomilerine katkı sağlamış olacak." diye konuştu. 

Çiftçi Vahit Karadağ da iki yıldır ekimini yaptığı ayçiçeğinden bu sene iyi bir verim 
beklediğini söyledi. 

Aile ve Sosyal Hizmetler 
Bakanı ve Ak Parti Osmaniye 
Milletvekili Derya Yanık, 
Cumhurbaşkanı seçimi 
ikinci turu için oyunu 
Ankara’da kullandı. Bakan 
Yanık, “Vatandaşlık 
görevimizi yerine getirerek 
irademizi sandığa yansıttık.
Seçimin, milletimizin ve 
Türkiye'mizin tam bağımsız 
ve müreffeh geleceği için 
hayırlara vesile olmasını 
diliyorum. Sen de “Bir oydan 
ne olur ki” deme!

DERYA YANIK OYUNU ANKARADA KULLANDI

OSMANİYE'DE AYÇİÇEĞİ

 EKİM ALANI GENİŞLİYOR   
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Kahramanmaraş merkezli depremden 
etkilenen 11 ilden biri olan Osmaniye'de 
konteyner kentte çocukların moral ve 
motivasyonlarının yükseltilmesi, deprem 
psikolojisinden uzaklaşmaları için çocuk parkı 
kuruldu.

AFAD tarafından oluşturulan konteyner 
kentlerde gerek devlet görevlileri gerekse sivil 
toplum kuruluşlarının temsilcileri çocukların 
yüzlerini güldürmek için çalışıyor. Karaçay'da 
120 konteynerden oluşan kent kuran Altındağ 
Belediyesi tarafından çocuk, genç ve ailelerin 
vakit geçirebileceği park alanı yapıldı.

Depremde evlerinin ağır hasar aldığını 
ve konteyner kente yerleştiklerini dile getiren 
Elif Kırgın, "Devletimize, milletimize teşekkür 
ediyorum evimiz ağır hasarlı bizi konteyner 
kente yerleştirdiler. Konteyner kentte yapılan 
parkta çocuklarımız oynuyor. Çocuklarımız mutlu biz mutluyuz. Herkese teşekkür ediyorum" dedi.

Osmaniye Karaçay konteyner kentte kurulan parkta doyasıya eğlenen çocuklar ise burada yeni 
arkadaşlar edindiklerini, oyunlar oynadıklarını söyleyerek parkın yapılmasından emeği geçenlere 
teşekkür etti.

Kadirlimizde hayvan üreticilerinden Miktat 
Gürlek, Türkiye'nin en ağır boğası olarak beslediği 
"Huysuzunoğlu" isimli 1430 kg ağırlığındaki boğasını 
yarışmaya az bir zaman kala sonlandırmak zorunda 
kaldı..
Şampiyon adayı olarak Türkiye'nin en ağır boğası 
rekoru denemesinde yeni boğalar yetiştirmeye devam 
edeceğini belirten Gürlek, destek verenlere teşekkür 
etti..MENDERES ÖZAT

EMEĞİNE SAĞLIK 

"MİKTAT GÜRLEK   
Osmaniye'de depremzede öğrencilere, Vanlı 
öğrencilerin gönderdiği mektup ve içerisinden çıkan 
küçük hediyeler, okul öğretmenleri başta olmak 
üzere görenleri duygulandırdı. Gelen mektupları 
okuyan öğrenciler, aynı şekilde depremi yaşayan 
Vanlı arkadaşlarına, kendilerini yalnız 
hissettirmedikleri için teşekkür etti.

Kahramanmaraş merkezli depremlerin 
etkilediği Osmaniye'de ki Remzi Özer Yatılı Bölge 
Ortaokulu öğrencilerine, Van Merkezdeki Vali Mithat 
Bey İlköğretim Okulu öğrencileri tarafından mektup 
gönderildi. Yaşanan deprem felaketi sonrasında 
afetzede arkadaşlarına destek ve moral vermek için 
Vanlı öğrencilerin kaleme aldığı duygu dolu 
mektuplar, Osmaniye'deki afetzede öğrencilere 
ulaştırıldı. Öğretmenlerinin dağıttığı mektupları 
okuyan öğrenciler, çok duygulandıklarını ve 
gönderilen küçük hediyelerle mutlu olduklarını 
belirterek Vanlı arkadaşlarına teşekkür etti.

Remzi Özer Yatılı Bölge Ortaokulu Rehberlik 
Öğretmeni Derya Kaya, "Yaşanan deprem felaketinin 
ardından öğrencilerimizin moral ve motivasyona çok 
ihtiyaçları vardı. Bugün de Vali Mithat Bey İlköğretim 
Okulundan Van'dan öğrencilerimize mektuplar ve 
küçük hediyeler geldi. Öğrencilerimizle birlikte 
mektupları okuduk, çok mutlu olduk ve duygulandık, 
onlara moral oldu. Van'daki öğrenciler ve Van halkıda 
deprem yaşadılar ve bizi daha iyi anladıklarını 
düşünüyorum. Mektup gönderen öğrencilerimize çok 
teşekkür ediyoruz. Böyle bir depremin ve 
felaketlerin ülkemizce bir daha yaşanmamasını 
diliyorum ve herkese geçmiş olsun dileklerimi 
iletiyorum" dedi.

Diğer öğrenciler de yazılan mektupların çok 
güzel olduğunu ve çok duygulandıklarını belirterek, 
böyle felaketlerin bir daha yaşanmaması 
temennisinde bulundu

VANLI ÖĞRENCİLERİN 

MEKTUPLARI DEPREMZEDELERİ 

DUYGULANDIRDI
Oy kullanmak üzere geldiği Kadirli’den 

Sivas'a çalıştığı şirkete gitmekte olan İhsan 
Mahti (51), içerisinde bulunduğu yolcu 
arabasının karıştığı kazada hayatını kaybetti.
Kazada, Mahti ile beraber 4 kişinin hayatını 

kaybettiği bildirildi.DHA

KADİRLİ’LİLİ 
İŞÇİ KAZADA HAYATINI

 KAYBETTİ

OSMANİYE'DE DEPREMDEN ETKİLENEN 

ÇOCUKLAR İÇİN PARK KURULDU
Karatepe Aslantaş Müzesi ve Örenyeri ile 

Kastabala Örenyeri yeniden ziyarete açıldı.
Müze ve ören yerleri, 6 Şubat’ta meydana 

gelen deprem nedeniyle Kültür ve Turizm 
Bakanlığınca tüm güvenlik önlemleri alınarak 
geçici süreyle kapatılmıştı.DHA

KASTABALA 

ZİYARETE AÇILDI

Zayi ilanı : Kadirli Nüfus Dairesinden aldığım nüfus cüzdanımı kaybettim hükümsüzdür. Sakine Ugur


